

省交管局公布十大事故多发路段

途经这些路段务必当心

河北法制报讯 (于世强)国庆中秋假期临近,群众旅游、探亲出行集中,为确保群众出行安全,近日,省公安厅交通管理局对全省道路交通事故多发路段进行排查分析,梳理出全省道路交通事故多发十大路段,提醒广大交通参与者注意。

按照高速公路每20公里、国道每10公里接报的事故情况统计,2020年1至8月,全省事故多发十大路段共造成54人死亡,其中3处位于国道,5处位于省道,2处位于高速公路。这些路段具体情况:

▶ 国道京环线霸州境内58公里至67公里,发生交通事故20起,死亡8人。

▶ 国道京广线文安境内105公里至114公里,发生事故10起,死亡7人。

▶ 国道山深线昌黎境内53公里至62公里,发生事故5起,死亡5人。

▶ 省道唐通线丰润境内5公里至14公里,发生事故16起,死亡7人。

▶ 省道津保南线任丘境内125公里至134公里,发生事故29起,死亡6人。

▶ 省道沙曹线鸡泽境内13公里至22公里,发生事故18起,

死亡5人。

▶ 省道定魏线无极境内40公里至49公里,发生事故19起,死亡5人。

▶ 省道唐海线丰南境内18公里至27公里,发生事故18起,死亡5人。

▶ 黄石高速公路献县境内113公里至132公里,发生事故2起,死亡3人。

▶ 京藏高速公路怀来境内70公里至89公里,发生事故4起,死亡3人。

▶ 这些事故多发路段,当地公安交管部门根据事故多发原因,

老人迷路求助 民警帮其找家

河北法制报讯 (范一杰)9月19日,一位迷路老人向邯郸市公安交巡警支队魏县大队求助,执勤民警将其安全送至家人身边。

当日下午4时48分,魏县大队执勤民警正在辖区东小门路口指挥交通,一位白发苍苍的老人颤颤巍巍地走到执勤民警身边求助。原来,老人忘记了回家的路,已经在大街上徘徊了很久。

执勤民警王志雷一边安抚她的情绪,一边询问其家庭住址及家人联系方式。但老人说自己记忆力不好,无法描述具体的家庭情况,只记得自己的家就在东小门村里。

王志雷判断,老人身体衰弱,而且记忆力不好,独自一人不会走得太远,附近可能会有认识老人的群众。于是,王志雷搀扶着老人,在附近的店面门市挨家询问,最终在一个药房里找到了一名认识老人的工作人员。

通过跟药店里的工作人员交谈,王志雷确定了老人的身份和基本情况后,马上联系了老人的家人。不一会儿,老人的家人到达现场,将老人接走。

温馨提示:高龄老人独自外出有很大安全隐患,建议子女、亲属为高龄老人佩戴“紧急联系卡”,一旦老人走失,联系卡能方便他人及时救助老人,降低风险。

吴桥法院:诉前调解显成效 多元解纷促和谐

吴桥县人民法院曹洼法庭诉前成功调解一起劳务合同纠纷案件,被告当场支付了赔偿款,案件得到了圆满解决。

近年来,吴桥法院始终把定分止争、服判息诉作为法院工作的重要目标,把一站式建设作为“一把手”工程,将多元解纷与诉讼服务系统谋划、协同推进,聚焦多元解纷,发挥多元解纷大格局的整合优势,进一步发挥人民法庭功能作用,提升一站式建设整体效能,成效显著。

王伟

假借帮忙贷款 转走他人钱财

□ 朱婧伟

想要贷款,似乎总有一些人声称能够帮到你,只要提供身份证号码、银行卡账号、手机短信验证码等个人信息,即可办理贷款。李某就遇到了这种人杨某,其信誓旦旦地称可以帮助李某审批下贷款。但令李某想不到的是,在杨某帮助贷款的过程中,其个人信息被窃取,银行卡里的钱被杨某转走消费。

做生意的李某资金周转困难,通过路边粘贴的小广告认识了办理网上贷款的杨某。结识后,杨某许诺不仅贷款可以审批下来,还可以帮不熟悉操作流程的李某在手机上进行操作。随后,杨某要求被害人李某提供身份证、银行卡、联系电话等个人信息。李某以为这是正常流程,就按照杨某的要求如数提供了相关证件信

息。在申请贷款时,为提高借贷额度,杨某建议李某往银行卡多存点钱。李某存完5000元后,杨某在李某手机上下载了两款用于贷款的APP,但最终贷款审批未能通过。

据杨某事后交代,他是通过办贷款挣点位费,如果贷款办不下来自己也就挣不到钱。想到自己已经逾期多次的信用卡,杨某动起了歪念,以卡内钱不动多待几天信用卡申请通过率为由,在李某不知情的情况下,将其银行卡绑定到自己的QQ上,分多次将李某存在银行卡上的5000元转出,用于偿还个人信用卡及消费。

尝到甜头后,杨某又以同样的手段,将另一被害人朱某银行卡内的6000元转出,用于偿还个人债务。被害人察觉后及时报案。案发后,杨某家属主动向被害人进行了退赔。

石家庄市裕华区人民法院经审理认为,被告人杨某以非法占有为目的,窃取他人财物,数额较大,构成盗窃罪,应予依法惩处。被告人杨某到案后能如实供述自己的罪行,愿意接受处罚,对其可从轻处罚。被告人杨某家属主动退赔被害人被盗款项,取得被害人谅解,可酌情从轻处罚。法院遂以盗窃罪判处杨某有期徒刑十一个月,并处罚金2万元。

法官提醒:

如今个人手机功能强大,就像一个私人钱包,切勿将“私人钱包”随意交给他人操作;手机密码、身份证件、支付密码等重要的私人信息,切勿随意向他人泄露,以免遭受不必要的经济损失或征信问题。另外,办理网络贷款等金融业务时要加倍谨慎,提高防范意识,切勿轻信非专业机构的非专业人士,以免上当受骗。

井陉交警为民解忧 贴心!

河北法制报讯 (李忠勇)井陉县公安局交警大队民警辅警在巡逻执勤中,一方面严格执法,严查严管交通违法行为,维护交通秩序,一方面热情服务,从小事做起,积极为群众排忧解难,受到群众赞扬。

9月22日上午10时许,该大队城区交警中队民警孙海峰和辅警王晓鹏在辖区陉山大道与建设路交叉口疏导车辆时,发现一辆出租车右后轮轮胎无气,为避免车辆

发生事故,便当即将其拦停,并引导司机将车挪至安全地点。经询问得知,这是石家庄井陉矿区的一辆出租车,驾驶员尚不知道轮胎无气之事。两位民警立即从车上取出工具,动手帮其更换轮胎,仅用十来分钟就把轮胎更换好了。

当日11时许,六中队民警尹吉华带辅警杜旭浩、张乐在县城区查处逾期未年检车辆时,发现一辆白色轿车在行驶过程中突然熄火,驾

驶员经过多次尝试始终未能成功发动车辆。民警立即上前,与过往群众一起将该车辆推至路边,经检查是车辆亏电了。于是,民警向过往车辆司机求助,运用过往车辆的连接线给车辆充电,直至帮助其成功点火后驶离。驶离前,民警还嘱咐该驾驶员,天气转凉,在行车间一定要注意检查车辆,确保车况良好。见此情景,过往群众纷纷为民警点赞,并有人抓拍下暖心一幕。

男孩逃学迷路 民警送其回家

□ 河北法制报记者 王絮冬
通讯员 谭晓明

9月11日9时许,围场满族蒙古族自治县公安局河东派出所接热心群众电话报警,称在街上发现一名小男孩无人看管。

接报警后,民警立即赶到现场找到该小男孩,但其无法讲清父母的姓名、家庭住址和联系电话,并哭喊着要回家。民警见状,一边耐心安抚孩子情绪,一边带孩

子到周边门店、小区寻找其家人。走访未果后,民警将其带回派出所,并为他买来了酸奶、糖块等,以消除他的焦虑情绪。

孩子慢慢和民警熟络起来,说出了自己的名字,以及其在第四小学小幼班上学的信息。按照这一线索,民警几经周折,终于联系上小男孩的家人,并将他送到了家人身边。

经了解,小男孩姓赵,今

年4岁,是第四小学幼儿园的

一名学生。当天早晨,奶奶送其上学时,他就百般不乐意。奶奶把他送到幼儿园,看着他进了校园,没想到他却趁奶奶不注意,躲过了门卫溜之大吉,结果迷了路。

“警察同志,谢谢!真是太感谢了!如果不是你们,我们一家人真认为他还在幼儿园呢!”9月17日上午,赵先生与妻子带着孩子来到河东派出所,向民警道谢,并送上一面“助人为乐、高风亮节”的锦旗。

出了事故才上保险 两倍罚款得不偿失

河北法制报讯 (孙长林)近日,省高速交警迁西大队在处理事故中,查获一辆货车不按规定投保机动车第三者责任强制保险的违法行为。结果该货车不但没有省掉应缴的保费,还被处以双倍保费的罚款,可谓“赔了夫人又折兵”。

9月17日15时40分许,京哈高速公路迁西支线张庄子收费站外广场发生一起两车追尾事故,迁西大队民警赶赴

现场,认定冀C牌照的货车司机陶某负全部责任。

在处理事故时,民警发现该车没有保险信息,而且其车玻璃上的交强险标志显示“2020年6月21日到期”。问及这一情况,陶某支支吾吾,称:“肯定有保险,老板不在家,等一会就会传来新保险单。”

一个多小时后,陶某终于向民警出示了一张保单照片,民警仔细查看保单

的生效日期,竟然是“2020年9月17日17时30分”!原来是陶某发生事故后通知老板,老板刚刚投保了机动车第三者责任强制保险。民警根据保单上的4480元保费,对司机陶某作出双倍保费的罚款。

民警提醒:

道路交通安全法第98条规定:机动车所有人、管理人未按照国家规定投保机动车第三者责任强制保险的,由公

安机关交通管理部门扣留车辆至依照规定投保后,并处依照规定投保最低责任限额应缴纳的保险费的二倍罚款。部分车主和驾驶人安全意识不强或疏忽大意,不按期投保的车辆不在少数。望广大车主为了自己和他人的权益,及时查看保险截止日期,按期投保续保。驾驶员开车之前也应仔细检查车辆证件、保险情况和车辆状况,安全驾驶、平安出行。

疯狂面包车客串校车 超员330%

驾驶人被罚款万余元驾驶证记6分

河北法制报讯 (孟艳青)一名司机驾驶一辆面包车充当校车,核载9人的车竟然承载了39人,超员330%,幸被邯郸市公安交巡警支队临漳县大队查获,避免了危险发生。

开学伊始,为贯彻落实“减量控大”措施,有效预防和保障辖区中小学生及幼儿乘坐校车出行安全,9月17日下午3时40分,临漳县大队民警在辖区例行巡逻至杜称线张探花村与黑龙庙村交界处时,发现向驶来一辆金杯牌面包车,该车驾驶人看见警车后慌张掉头。在车掉头过程中,民警透过车窗发现车里坐着一群孩子,根据以往经验判定该车疑似黑校车,于是立即使用喊话器进行喊话并上

前拦停。车辆停下后,民警打开车门后惊呆了:车内后座被拆卸掉换成长条椅子,黑压压地挤满了孩子。民警一边安抚学生情绪一边清点人数,发现算上老师和司机,这辆核载9人的面包车竟然承载了39人,超员400%!

民警经核查发现,该车无任何校车班车资质,遂对司机进行了严厉的批评教育,并依据道路交通安全法相关规定,对面包车驾驶人作出未取得校车标牌提供校车服务罚款1万元、超员100%以上罚款200元、驾驶证记6分的行政处罚,同时通知学校负责人进行约谈。随后民警让学校负责人安排其他车辆将学生安全转运。



9月20日,2020年衡水湖马拉松赛枣强县分赛区比赛在北湖公园举行。枣强县住建局在沿线安排人员,从凌晨5时多开始执行任务,全力做好赛道基础设施维护,使赛事路线更加优化、赛道环境更加优美、赛事保障更加充分。图为该局人员在执行赛事保障任务。 张兵 王乐 摄

邢台开发区警方走上街头宣传网络安全

为了让广大群众更深入地了解网络诈骗的作案手法和掌握防诈骗常识,9月16日,邢台市公安局开发区分局网安大队民警走上街头,向群众发放防网络诈骗宣传单、张贴防范告示,大力开展网络安全宣传活动。

此次活动,民警共计发放各类宣传资料300余份,解答群众问题150余人次,带动更多的群众积极参与到网络安全宣传活动中来,共同维护网络安全。 孟翔 杜波

新乐法院召开2020年度退休干部座谈会

为弘扬尊老爱老的传统美德,关爱离退休干部,近日,新乐法院召开2020年度退休干部座谈会,听取退休干部对法院各项工作的意见建议。退休干部崔新

乔、葛晓建参加座谈。 退休干部表示,虽已离位,但仍要“在位”,常“回家”看看,主动发挥余热,继续为法院工作增添正能量。 张哲



9月份以来,唐县公安局组织开展了“护校安园”专项活动,各派出所选派的法制副校长深入辖区学校开展防欺凌、防伤害、防交通事故和意外事故的主题教育,提高学生和教职员的安全防范意识与能力。图为9月10日下午,唐县公安局石门乡派出所所长张克带领民警深入唐县石门中学,为在校师生上主题教育课。 赵志鹏 马红亮 摄



近日,肃宁县召开“九小”场所治理现场会,县消委会成员单位负责人,各乡镇、物流园区主管安全副职,各派出所专兼职民警,城区各住宅小区物业管理人员,消防安全重点管理人,针纺、印刷、裘皮、鱼竿等企业和“九小”场所代表等95人参加了会议。图为现场会上,工作人员讲解并演示了独立悬挂式干粉灭火器、简易式水喷淋灭火器、物联网独立式烟感报警器的功能。 王亚华 孔德斌 摄